



许晋亨和洪广



许晋亨和李嘉欣



许晋亨和刘嘉玲

许晋亨 一个口含金汤匙出世的人。他是已故船王许爱周的孙儿。其父许世勋现为中建企业主席。其家族主要从事地产投资,许氏家族资产在2006年估计值200亿港元。许爱周对家族资产采用基金管理形式,大部份资产由周兴置业有限公司持有,由3名儿子共同持有,家族成员没有直接分得遗产。许晋亨现每月在家族信托基金支取生活费,并住在家族持有的港岛复式单位中,个人并无拥有任何物业。家族另在大浪湾道10号拥有豪宅物业,面积87150平方尺,估值约7亿港元,被评为香港第一豪宅。

## 成功?我才刚上路呢

许晋亨是我交往过的富豪中长得最好看的一个。我倒不在乎长相,我就是太害怕寂寞了,想找个人陪。认识他的时候我36岁,是最会寂寞最需要人陪的年纪。可能是这个原因,我们从认识到相恋很快。其实他认识我之前,是一直不愁寂寞的人。女朋友包括落选亚姐邓凯欣、上海姑娘洪广及女演员徐绮雯。不过,当他在置地文华酒店开幕当天见过我之后,就开始追我了。当众人以为“The one”是许公子追我的绝招时,刘銮雄却公开承认广告是他送给我的惊喜。我要谢谢大刘,这举动也激起了许晋亨的嫉妒心。他立刻买了辆260万的宾利,

用我的名字Michele的头尾字“ME 2”做了车牌,当然这还有“ME TOO(我也是)”的意思。一下子,我们的“嘉亨恋”闹得沸沸扬扬。许晋亨喜欢向世人展示自己的感情生活,于是我们频频被拍街上激吻的照片之类的。但我无所谓,因为我要处理的问题很多。

首先是他的父母许世勋夫妇,他们不愿意儿子娶我的一个重要原因是许晋亨的前妻何超琼。我跟许交往的时候他们还没有离婚,但是许晋亨已经在外面交往着徐绮雯。就是说并不是最先破坏他们的人,我只是挤走了“小三”而已。但是何超琼是个厉害的角色,她的爸爸是澳门赌王何鸿燊,她是才貌双全的美女,身世显赫,是香港信德集团董事,澳门旅游娱乐有限公司董事,头顶上有“世界杰出女企业家”光环,她早年也演过电视,她几乎拥有了所有人梦寐以求的一切。许晋亨和她有过一段9年的婚姻,这段豪门联姻一度被视为佳话,婚礼当天更连摆4晚夜宴,被称为是20世纪最豪华的婚礼。

而就在婚前的一些日子,何鸿燊还说不满意许晋亨的做法,他表示虽然与前亲家许世勋夫妇是好友很挂念,但也不会给面子去喝喜酒,甚至不希望收到前女婿的请柬。许爸爸当然不希望因为儿女婚事,得罪了老朋友赌王何鸿燊。但无论如何,许家大门终究还是被我攻克。

我没有像前两次那样横冲直撞。我表面以胜利姿态高调拍拖,却一直对感情三缄其口。期间我们的感情也被传转淡,但其实我们从来没有分开过。只是我为了保护恋情、安抚平素作风低调的未来公公许世勋,以及顺便考验我的男友是否会大难临头各自飞。而我在公众面前决口不谈感情的态度也许让许氏二老无从反对。有了前两次的失败经历,我这次没有那么激进了,这反而让对方很着急,去年我生日,在我的生日派对上他向我求婚,他单膝跪地让我嫁给他,我当时什么也没回答。因为我早就有感觉这天会来的,所以没有特别的惊喜,我感觉我这一次是很自然地顺理成章地走进了结婚的殿堂,总之,是终于圆了自己20年的豪门梦。

至此,我的豪门之路圆满画上句点。穿上婚纱的时候我真的感到很幸福,我觉得我能一直幸福地和他走下去。你问我38岁的人生成功了吗?成功,我还刚上路呢。

踏进豪门的婚后的生活有点像战役,不停地有暗器飞过。我们没有蜜月,我婚礼之后就开始了工作,有人说我怀孕了,有人说我们家豪门八大家规,当然还有赌王何老先生说我老公没准会再结十次八次婚,他老人家很会说笑。我谢谢大家的关心了,我在许家过得挺好,也没有家规,至于生宝宝,顺其自然喽。

## 【番外篇】

李嘉欣的感情路上,除了上面的“三大富豪”和初恋男友倪震外,还有许多零零星星的“小战事”,其中的男主角不乏才子、巨星和富豪。虽然这些小case的战况远不及上面的“三大战役”,但因为有着共同的女主角而无一例外地成为当时的热点话题。

### 黎明

1992年,随着电视剧《原振侠》的热播,李嘉欣和黎明也成为见报率最高的绯闻情侣,尽管黎明矢口否认,他们依旧被歌迷和媒体公认为最合衬的“金童玉女”。尽管李嘉欣毫无保留地呈现对黎明的喜爱,不喜欢暴露私生活的黎明却始终不肯公开恋情。黎明努力地隐瞒感情生活,李嘉欣终于明白,黎明无法给她所需要的保护和繁华。李嘉欣的一句“我和黎明不会有好结果”,宣告了一场天造地设爱情的告终。

### 罗兆辉

曾拥有20亿港元身家的股票界“神童”罗兆辉在最风光时,和不少美女传出过绯闻,这其中也包括大美人李嘉欣。这位“神童”因为一场金融风暴变得一无所有、欠债累累,2000年更在游艇上烧炭自杀,幸被及时发现获救。

### 覃辉

北京社交圈曾经一度盛传,李嘉欣跟内地传媒大亨、北京超级富豪覃辉拍拖。据说他们在拍拖期间,约会地点非常秘密,可能会包下整间餐厅或高级食府来享受二人世界。不过李嘉欣表示,两人连对方电话号码都没有,称不上朋友,更别谈订婚。

### 陈平治

1998年10月,李嘉欣与比她年轻五岁的模特儿陈平治拍拖5个多月。李嘉欣说:“年纪比我小的思想有距离,他们会觉得很没安全感,很辛苦。”两人的爱情最后也无疾而终。